

公共楼道凿墙 私开入户门

泉州玉兰华苑小区一居民称,该复式楼业主违规装修,投诉月余未停工;部门称责令整改恢复原状,否则将冻结不动产

N海都记者 董加固/文 杨江参/图 "上个月我就向有关部门反映,可到现在对方还在违规改建。" 近日,泉州市民蔡女士拨打海都热线通968880反映,楼下邻居在公 共楼道凿墙开了个门,还违规将一整套复式楼房改成多套房。城 管部门表示,若再不整改,将采取不动产冻结措施。

业主: "反映了一个多月,对方依然违规施工"

17日上午,记者来到位 于丰泽区的玉兰华苑小区,蔡 女士家住31层,违规凿墙开门 的是其楼下30层一业主。"对 方是复式楼,一楼在30层,二 楼在31层,复式楼里的一楼、 二楼之间用楼梯连起来。复 式楼的入户门在30层,31层 并没有门。"蔡女士说。 蔡女士告诉记者,楼下邻居从5月27日开始,就擅自违规在31楼的公共区域走廊墙壁上凿墙开了个门。她向物业反映,物业出面制止,还对其停水停电,但之后对方仍凿墙开门。6月4日,她拨打12345投诉,辖区城东街道办事处回复

社区已通知物业督促整改。

蔡女士说,对方不仅没整改、没停工,还把复式楼一、二楼之间的楼梯用封板封起来,将一套改多套。"之后,我多次找物业、城管部门、住建部门反映,可是楼下邻居至今依然在违规施工,入户门也装上了。"蔡女士表示。

物业:因无执法权未强制叫停

记者来到6号楼30层, 敲3006业主的门,没有回应。随后记者来到31层, 在公共区域的走廊上,看到 墙壁被凿开后多出来的户门,门反锁着,但可清楚 听到房间里的施工声。 者敲门后,施工声戛然而止,但施工人员并没有开门。此时刚好有人来送施工材料,门这才打开,里面的几位工人表示这几天一直在施工。记者见到,二楼 通往一楼的楼梯已经用封 板封起来,原本的复式楼房 被"封"成上下两套房。

记者获悉,玉兰华苑小区的物业来自福建省宝方物业管理有限公司。负责该小区的物业经理上官先生告诉记者,接到蔡女士反映后,他们曾出面制止,也给3006业主开过装修违章行为整改通知单,主要内容是违规占用公共区域墙面开门,让对方在6月2日前

对违规装修部分整改修复, 直至符合装修管理要求,但 其并未执行,"我们物业没 有执 法 权,没有强制叫 停"。上官先生告诉记者, 之后他们将相关情况反映 到城管执法部门。

采访中上官先生表示, 蔡女士也存在违规更改入 户门、在公共区域安装洗手 盆、私自搭建遮阳棚等情况。对此,蔡女士表示会按 相关部门要求整改。



工人正在凿墙(受访者供图)



凿开的墙已装好入户门

部门:告知物业采取有效措施促停工

对此,记者从丰泽区城管局城东中队了解到,他们曾于7月3日到现场执法,得知3006业主未经部门审批,擅自在31楼走廊破墙开门,于是开具责令改正通知书,要求对方在7月11日前自行整改,恢复原状。鉴于对方至今没有整改,接下来他们将开具冻结不动产告知函给

对方,一个星期后,如果对方再不整改,他们将采取不动产冻结措施,限制该不动产的更名、交易和抵押贷款等不动产相关业务。

至于套内封楼板、一 改多的情况,蔡女士说,她 也向12345 反映过,申请住 建部门尽快介入。17日下 午,记者来到丰泽区住建 局,该局相关工作人员告诉记者,他们已经告知小区物业要严格把控装修,对违反《住宅室内装饰装修管理办法》的业主,根据签订的装修协议责令其整改,采取有效措施使其停工(包括停水、停电等),同时应当禁止装修材料及施工人员进场。过后将到现场调查,做进一步处理。

暑期防电诈"护娃指南"收好

№海都记者 黄晓燕 通讯员 白炯昕

暑假里,中小学生接触手机、网络的时间增多,骗子们也盯上了社会经验不足的中小学生,精心编织陷阱。近日,泉州市反诈骗中心梳理统计显示,近期涉及未成年人的电信网络诈骗案件数量显著上升,其中游戏交易类、冒充公检法类、虚假购物刷单类诈骗尤为高发。孩子们的一个好奇点击、一次"配合调查",就可能掏空家长的钱包。泉州市反诈骗中心提醒,家长应有效管控孩子使用手机和网络,传授他们基本的防骗知识。

案例1:游戏虚拟世界 藏着真实陷阱

暑假开始不久,11岁的小源就在凌晨偷偷拿起爷爷的手机登录游戏。一个"热心队友"主动加他微信,并在视频聊天中一步步诱骗小源对着另一部手机操作,多次索要银行卡验证码。当爷爷醒来,发现银行卡里辛苦积攒的25000元已不翼而飞。泉州市反诈

骗中心民警指出,未成年人 受骗操作家长手机进行游 戏交易是近期高发的诈骗 举型之一。

同样的噩梦也发生在 12岁的小鸿身上。他组队 玩手游时结识"好友",被 诱骗加微信视频聊天,随 后按对方指示操作母亲的 手机,导致银行账户损失 6594元。据悉,骗子多以"免费送皮肤""高价买账号"为饵,诱导青少年扫码、转账或开启屏幕共享,最终通过自动扣款等方式窃取资金。

民警强调,游戏内交易 务必使用官方平台,任何要 求私下扫码、转账或索要验 证码的,100%是诈骗。

交房公告

尊敬的漳州2023P01号地块项目业主:我司开发的漳州2023P01地块项目已顺利通过竣工备案,为了便于业主交房,兹定于2025年7月25日-7月31日分批次办理房屋交接手续,请各位业主于规定时间内携带购房相关资料前来办理交房手续。咨询电话:0596-2882020

漳州兆瑞房地产开发有限公司 2025年7月22日

案例2:专盯追星族恐吓 孩子易惊慌失措

"你的快手号被人盗用 发布违法信息!""你泄露了 明星隐私,公安机关要调 查!"此类冒充公检法或明 星团队的恐吓话术,让涉世 未深的孩子惊慌失措。泉 州市反诈骗中心分析,这类 诈骗占比约23%,主要针对 崇拜明星的青少年女生。 13岁的小琪在网上看到"添加明星 QQ"的信息。添加后,对方立即变脸:"你涉嫌泄露隐私,我是警察,要配合调查!"惊慌的小琪拿起母亲手机按指令操作,3万多元瞬间被转走。11岁的小莹在快手上被"好友"冒充"警察",

以账号异常需配合调查为 由,骗走父亲卡内8590元。

骗子利用未成年人畏惧权威的心理,诱导其避开家长独自操作手机转账。泉州市反诈骗中心民警提醒,公检法机关不会线上办案,更不会让未成年人操作转账!

提醒: 莫让辛苦钱成骗子"暑期红利"

面对暑期高发的学生 群体被诈骗案件,泉州市反 诈骗中心向全市中小学生 及家长发出核心防护指南。

家长应妥善保管手机 支付密码、银行卡信息,避 免孩子知晓。定期检查支 付软件绑定的免密支付、 自动扣款设置,关闭非必 要功能。

明确告知孩子,任何 索要密码、验证码,要求扫 码转账或屏幕共享的陌生 人都是骗子。

游戏账号、装备交易务 必在官方渠道进行,拒绝私 下转账或点击不明链接。

面对可疑情况,坚守

"不轻信、不透露、不扫码、 不转账"原则。尤其在转 账前,必须"问家长、问老 师、问警察"(拨打110或反 诈专线96110咨询)。

家长需关注孩子暑期 网络社交与金钱使用,发现 孩子异常通话或长时间操 作手机,应及时询问沟通。

国网诏安县供电公司:组织党员开展孝廉学习教育

7月17日,国网诏安 县供电公司纪委办组织各 供电所党员前往所在乡镇 的孝廉文化教育基地开展 学习教育活动。

一幅幅生动展板、一件件珍贵实物、一个个感人故事,当听到革命先辈克己奉公的光辉事迹,人

群中不时发出轻声的赞叹与感慨。随着讲解的逐渐深入,党员们近距离感受到了家风家训历久弥新的力量,接受了一次全面而深刻的孝康文化熏陶。

国网诏安县供电公司纪委办将持续创新教育载体,通过常态化、立体化的

警示教育,一体推进"不敢腐、不能腐、不能腐、不想腐"体制机制建设,不断强化党员干部的思想道德建设和纪律作风建设,将学习成效切实转化为推动工作的强大动力,为助力乡村振兴、服务地方经济社会发展提供坚强的电力保障。 (徐炫达)